OʻZBEKISTONDA FANLARARO INNOVATSIYALAR VA ILMIY TADQIQOTLAR JURNALI



КАК МОЖНО БЫСТРО НАУЧИТЬСЯ ГОВОРИТЬ ПО-РУССКИ?

Худайберганова Роза Джумадурдиевна

Старший преподаватель Русского языка и литературы Хорезмского академического лицея МВД

Аннотация: В данной статье представлена информация о том, что как можно быстро научиться говорить по-русски.

Ключевые слова: говорить грамотно, избавиться от языкого барьера, пополнить словарный запас, наслаждаться жизнью, стереотипы, слушать речь.

Вечная проблема всех иностранцев как можно быстро и грамотно говорить по-русски. Я сама лично узбечка, училась в школе с узбекским языком обучения. В данное время я учительница русского языка и литературы. Из своего опыта я могу рассказать, как я научилась говорить по-русски.

Во- первых, у меня было сильное желание говорить по – русски.

Во- вторых, моя преподавательница, Надежда Леонидовна пробудила любовь и интерес к изучению русского языка.

В- третьих, подборка книг,с которыми я могу быстро научиться грамотно говорить по- русски.

В - четвёртых, только в общении можно закрепить базу ,полученных знаний.

Как можно расширять словарный запас?

- 1. Нужно исключить из лексикона слова- паразиты;
- 2.Общайтесь с новыми людьми
- 3.Заучивайте стихи, цитаты, афоризмы
- 4.Выполняйте упражнения
- 5. Занимайтесь переводом и пересказом содержания текста
- 6. Пишите диктанты
- 7. Нужно отработать произношение слов

Как пополнить словарный запас?

- 1. Нужно читать больше книг.
- 2.Смотреть видео. прослушать музыку

Чтобы научиться говорить грамотно на русском языке я рекомендую следующие книги:

- 1.Сборник упражнений (Часть I и II):приложение к учебному пособию
- начинающих"/Авт.О.Л. Лубяная,Т.А.Плотникова, "Русский язык ДЛЯ Ю.В. Усова)Изд. Харьков- ХНАГХ-2008
- 2.Грамматика русского языка в иллюстрациях К.И.Пехливанова,М.Н. Лебедова

Изд. «РУССКИЙ ЯЗЫК»2010



O'ZBEKISTONDA FANLARARO INNOVATSIYALAR VA 24-SON ILMIY TADQIQOTLAR JURNALI 20.11.2023



3.Русский язык,Учебник для иностранных студентов, МосковкинЛ.В. Л.В.Сильвина,2010

Человек,который хочет говорить на русском языке не должен бояться и должен разрушить стереотипы и по-другому отнестись к обучению,заговорить и наслаждаться процессом.

Я понимаю, что на родном языке вы красиво говорите, и ответ более развёрнутый. Но никто с рождения сразу не заговорит, это точно!

Главная задача- получить результат общения,а не утруждать себя сложными оборотами. Например, психолог Светлана Линс считает, что языковые барьеры формируются не снаружи, а внутри нас. Именно поэтому сломать их можно за счёт правильного самонастроя и психологической работой над собой.

Очень важно говорить на изучаемом языке сразу с того момента ,как вы решили,что вам необходим. Если мы сможем уделять изучению языка 10 часов в день, тогда нам потребуется 48 дней для достижения базового уровня владения лёгким языком и 72 дня- сложным.

книги:

- 1. «Русский язык без нагрузки»,Юлия Андреева,Ксения Туркова
- 2.М.Н. Макова В мире людей.Выпуск 2pdf
- 3.Разговорный русский язык для начинающих pdf
- 4. https://rb.ru>young>kak-preodol...
- 5. https://www.hotcourses/ru>getting-...
- 6. https://clp/ru>yazyikovyie-bareryi